APXEY OIKONOMIKHY OEQPIAY
IMMPOZANATOAIZMOY (NEO ZYEZTHMA) Z

EINIAOI'HX (ITAAAIO XYXTHMA)

25 MATOY 2016 @
EKOQNHXEIX
OMAAA ITPQTH
OEMA A
Al. a. X0oto B. AdbBog Y. 20010 0. 20010
A2.a
A3.y
O®OEMA B
H i tov ayobob eivor o mapdyoviag eKEIVOg TOV TPO el TNV TPooeePOLEV TOGOTNTO, OTAV
ot VITOLOUTOL TAPBEYOVTEG TOL EMNPEALOVY TNV TPOTHOPL T gvovv_otabepol (ceteris paribus). Ot
VOLOITOL TTOPAYOVTEG, EKTOC OO TNV TN, TPASLOPT ¢ kapmoing mposeopdg. H
petafoin tovg petatomilel OAOKANPN TNV K 0GPQPAG, OTWC TaPoVCIALETOL GTO
TOPOKATED SIOYPOLLUAL.
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O1 Booikotepo OOLOPLOTIKOL TAPAYOVTES EIVAL:
a) O Tipég TAPAYOYIKAOV cvvteleot®@v. H petofoin g tyng evog M meptocdtepv amd Toug
GUVTEAECTE PNGULOTOIOVVTOL GTNV TOPAYy®YN €vog ayafov cuvemdyetor T HETOPOAN TOL

KOG 6t TO OTULELD WOV TEUVEL TO PEGO HETAPANTO KOGTOG KoL HETA, EIVOL 1] KAUTOAT TPOGPOPAS
™¢ gipnong Ko petaromifeTon aplotepd, OnwWS aivetar 6to ddypappa. H koumdin tpocpopds

e béon SoSo petatomtiletan ot 0éon S;S; ko m Tpoceepdevn mocoTTA STV TYW P amd Qo
@ pewmvetol o€ Q.

tifeto akpiPag cvopPoaiver, 6Tav PEWDVOVTOL Ol TIUEG TMV TAPUYDYIKMY GUVIELEGTMV Yo TO
ayado, pe omotELecua Vo PLEIOVETAL TO KOGTOG Tapaywyne. H kaumdin tpocpopds petatomiletor ot
0¢om S,S,, 6mov 1 TPocPePOEVT TOGHTNTA TTOV avTIoTOLKEL otV TN P avédvetol and Qo o Q..
B) H texvolroyio T mapaymyng. H petaforn oy teyvoroyio Exel og amotéhesyo T LeTOPOAN
ot ovvdapmon mapayoyns. H Pektioon odnyel oe ovénon tov mopayopevov oyoadod pe idwo



TOGOTNTO TAPAYDYIKMDY GUVIEAEGTMV, EVM 1| XEPOTEPEVST 010 avtifeto. Av Peltiwbel n Tteyvoloyia,
GUECOTN GULVEMEW TNG OVENONG TNG TOPAYWYNG €Ol M UEIOT TOL HEGOV KOl OPLOKOL KOGTOLG
TOPOYDYNG, APOV UE TNV 1010 TOGOTNTO TOPAYMYIKMOV GULVIEAECTMV, KoL £POCOY 01 TIUEG TOVG
mopopEVOLY otabepég, mapdyovpe TEPLocOTEPO TPOIOV. ATOTELEG O EIVAL VAL EXOV oM TG
KOUTTOANG TTPOGOOPAS TPOg To. OeELd, ot 0&om S,S; amd SoSo. To avrtibeto anotéhsoio ovoaleTon
OTNV KOUTOAN TPOCROPAS, OTAV YEPOTEPEVEL N TEXVoroyia. H wapmoin npocswroni@swt
ot 0éom S;S; amod ™ B&om SoSo.

v) Ov kapikég ovvBiksg. H onuocioc tov cvykekpiuévov moapdyovio oxe Kuplg pe v
TOPOYDYN KOL TNV TPOSPOPA yewpykov tpoidvioc. H emidpaon avt eivol 6 TUKN Y100 YOPEG TTOV
TOPAYOLV KUPI®G Yewpywkd mtpoidvia. O kokég kapikég cuvinkeg yuo ayoyn v ayobov
avEAVOVY TV TPOGPOPE Kot LETATOTILOVY TNV KAUTOAY TPOCPOPAS TPoG\Te KATM Kol Oe&td, VD Ot
SUGUEVEIG LELDVOLY TNV TPOSPOPE Kot PETOTOMILOVY TNV KOUTOA ?‘,o pAGg TPOG TO TWAV® KoL

aplotepd.

6) O apBudg tov emyaipiicemv. Oco av&avetar o apipog ’C% EMYEIPNOENV, EVOL LOYIKO VO
ovéavetor M TPooPopd, dniadn vo petatomifeTor M KOUmOA opag mpog to delid, Kot To
avtifeto, 0Tav HEUDVETOL 0 OPOIOG TV ETLYEPTCEDY, LEIOVETA-KEL 1] TPOGPOPA KOl LETOTOTILETOL M
KOUTOAT TPOSPOPAG TTpog To, aptotepd. TIpénet vo onpeind EV( 01 TTPONYOVLEVOL TTAPOYOVTEG
oV EMNPEALOVY TNV TPOGPOPE APOPOVY TOGO TNV atom')kn TPOGPOPAG ING EMLYEIPMONG
0G0 KOl TNV 0yopoio KOUmOAN TPOSPopdas, o aptiuo \%

‘; YEPNOEDV APOPA UTOKAEIGTIKG TNV
OEMAT
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@nouévwg otav 1M owovopio mapdyer 75 povadeg tov ayafov X, 1 pEylotn TOGOTNTO TOV

I; yobov W mov pmopet va mopaydel icovton pe 110 povadeg.



I'4.  To X=92 Bpiokeron petaly twv cuvovaounv mopoynyng A kot E. YroOétovpe ot 10
KE =5 3 ).
XA g TOPOUEVEL GTOOEPO
YHMEIA X ¥ KEx )
A 90 50 A
A 92 ¥ [
E 100 0 N
AY 50-Y..
KE =——=5=" 2 50-¥, =10=>|¥, =4
Xa-n)  AX 92-90 : ¥, =49
Enopéveg, o ovvovaopog (X=92, ¥=30<40) civan SQlK%iGKST(H aprotepa g KILA.
Kol ONAMVEL 6TL 01 GLVTEAEGTEG TOPAYOYNG VITOUTAGKOABVVTAL. Apa 1 otKovopio Ogv
aEloTolEl TANPOG Kot aodoTikd GAOLG TOVG 6La9é1 GUVTELESTEG TTOPAYWYNG. Anhadn,
GTNV OIKOVOUIO EYOVUE AVEVEPYOVS TOPUYWYIKOVG CUVIEXECTEG (T, OKAAMEPYNTES EKTAGELG
NG, OVEPYIQ, VITOOTACYOAOVUEVO KEPUAUOVYIKO %cué)
I5. A¥Y=Y,. o — Piseaxo = 110 =300 4 =300-110=¥, =190
I'o vo mapdyet n oucovopia tig terevtaiec l 1 0poviadeg o v W,  mopaywyn Ppicketol
010 apyko eninedo Twv P1=190 povad
Mo ¥,=190 Bprokopacte peradd rm%acu' yoynme B ko I'. Oewpd o011 TO
K.E. s ) =3 mopapéver otabdepo.
Yvvovaopoi \\55 ‘I>\ KEX
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B 40 220
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Enopévemg, yio vw payfovv ot terevtaieg 110 povadeg tov ayabov W, tpénet va Buclactovv
50 uovdé‘) abov X.
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DTOAOYIoUOD TNC YPOWUIKAC o0VapTHonC (Tnonc

Q,=a+B-P
80=a+B-5(i)
72=a+B-6 (-)
8=-1p=>p=-8
Avtikafiotdvtog oty eéicmon (1) :80=a-8-
Yuvenmg, n cvvdptmon {inong Tov ayabov g
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1% 1pOTOC VTOAOYIGUOD THE YPORHIKIS COVEPTIONS TPOTPOPLC
Eneon n ovvéptmon mpog etvan vy M oxveL 1 oxéon Q,=y+8-Potav 6lotl ot
TPOGOI0PICTIKOL TOPAYOVTE pocpeps papévovy otabepoi, ceteris paribus.

AvtikafiotdvTog To on =5, Qr Kat (PA=6, Qa=32) &yovpue:
Q,=y+6-P &

30=y+86-5 (i)

32=y+66 (-) x

—2=-1.6=6=
Avtikafiot® mv e&iowon (1):30=y+2-5=30=y+10=y=20

2VVETMG, 1| CLVEPTNON TPOSPOPAS TOL aryaBoL eivar |Q =20+ 2-P

A2, O
Twn niocg givar m T omv omoia M (nTovpevn mocoOTTa eivon iom pe Vv
p PoOHEVN TocOTNTO, gival ONAAOY 1N T OV EEIGOPPOTEL TIC SVVAUEIC TNG TPOGPOPAS
K Chnong.

=120-8-P. =20+2-P, =10-P. =100 = |P, =10|evpcd.
@émw ooppomiog pmopel va Ppebel pe aviikardotaon eite ot cvvaptnon mong
€lTE GTN GLVAPTNGN TPOGPOPAC:

Q. =Q,(P.)=Q, =20+2-P, =Q, =20+2-10=Q, =40 povasdes.

Yuvenmg, n T woppomiog eivan Pr=10 kot n mocotta 1coppomiog Qr=40.
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I'vopiCovpe 611 1 ehaotikdTTa TG Ofthons Kabngn g% N Tov ayaBov avéhveral amd
5 oe 6 ypnuOTIKEG HOVASEG siva% & . Zmv avelootikr] (nmon
AQ| |AP , , ,
=0,5<1=|—|<|— 0G0ooTIQiN 1eTa, ovpev ocomrag eivar
le,|=0,5< Q<Pnn00rvr g {nrodpevng mocomTag
HKPOTEPN OO TNV TOGOCTIoNN LETAPOAN T ¢ (og amdlvtec TEG). Emopévag, m
ouvoMkY damdvn Ba & y
petafoAn, dniadn T HeTe

Apa, a@ov M TN
Kotovalotdv Oo oy , ¢
doknong.

a.

Twn 1ooppomt tvor m
TPOCPEPOLL ToGOTNTA,
Q, =Q,

H 750&> ooppomiag pmopel va Ppebel pe avtikotdotaon eite ot ouvaptnon

Mm {T€ GTN GLVAPTNON TPOSPOPAG:
Q. 7)=> Q. =20+2-P. = Q. =20+2-9=|Q,. =38|povades.

o')g, N T woppomiag givor Pr=9 ka1 n mocotnta 1coppomiog Qr-=38.

=

@Iocparnpobus o0tL ot kaumoreg Onmong D xor D’ éxouv tov 1010 ocvvieheom

devBuvvonc. Xvvenmg, N KapmuAng (ftnong D’ elvan petopévn kot S€Ko LOVAOES.

Q. =Q,-10

I'vopiCovpe amd ™ Bewpio n {Mnon evog ayabol petafdiretar Tpog v avtifet
katevBuvon pe ™ petafoin ™G TNG eVOG GUUTANPOUATIKOV ayafoD. ZuVeEn®G, M
ueimon g Cnmong ogeiietal otnv adENGCN TG TWNG TOV GLUTANPOUATIKOD ayafoD
Y.



